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У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 

статус депутатів місцевих рад», Регламентом Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок 

діяльності депутатів обласної ради.  

Другий рік поспіль Чернігівська обласна рада та депутатський корпус 

працюють в умовах повномасштабної війни проти України. Враховуючи це, 

як депутат обласної ради та голова постійної комісії з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери спільно із керівництвом обласної ради, 

колегами по депутатському корпусу спрямовував свою діяльність на захист 

інтересів Чернігівщини, розв’язання ключових проблемних питань і 

відновлення громад, створення належних умов для функціонування всіх сфер 

життєдіяльності регіону, підтримку захисників України.  

Пріоритетне місце займала депутатська діяльність в раді та її органах. 

Упродовж звітного періоду долучався до роботи всіх 4 пленарних засідань 

сесії та президії обласної ради. 

Протягом звітного періоду провів 7 засідань постійної комісії обласної 

ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери, серед яких 1 

виїзне на базі Чернігівського літературно-меморіального музею-заповідника 

Михайла Коцюбинського та 1 спільне з Управлінням освіти і науки 

облдержадміністрації. Під час роботи разом із розробниками проєктів рішень 

розглянули понад 170 питань, запропонованих для включення до порядку 

денного сесій та розгляду членів постійної комісії.  

Крім того, у рамках діяльності постійної комісії розглядали та тримали на 

контролі питання стосовно роботи музейних закладів області в умовах 

воєнного стану, аналізували діяльність місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти, 

а також ситуацію щодо реалізації освітньої політики на Чернігівщині. 

За дорученням керівництва обласної ради як голова профільної постійної 

комісії 13 липня взяв участь в робочій онлайн-нараді Української асоціації 

районних та обласних рад з Міністерством освіти і науки України щодо стану 

передачі закладів професійної (професійно-технічної) освіти з державної у 

комунальну власність. Під час заходу також обговорювалися типові 

зауваження під час опрацювання документів на передачу майна та актів 

приймання-передачі.  

У вересні 2023 року взяв участь у спільному засіданні колегії Управління 

освіти і науки облдержадміністрації та постійної комісії обласної ради з 

питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери щодо визначення 

лауреатів обласних Премій імені Софії Русової та імені Георгія Вороного.  



Напередодні Дня працівників освіти, 28 вересня 2023 року, взяв участь в 

урочистостях з нагоди вшанування лауреатів обласних щорічних премій імені 

Софії Русової та Георгія Вороного. 

Постійно підтримую зв’язок із виборцями, трудовими колективами 

закладів сфери освіти і культури, співпрацюю з Управлінням освіти і науки 

облдержадміністрації та Департаментом культури і туризму, національностей 

та релігій облдержадміністрації.  

Враховуючи звернення виборців, за Програмою сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки 

протягом звітного періоду спрямував кошти у розмірі 90 тисяч гривень на 

надання матеріальної допомоги для лікування і реабілітації громадянам, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, а також 35 тисяч гривень – на 

покращення матеріально-технічної бази комунального закладу «Історико-

археологічний музейний комплекс «Древній Любеч» Чернігівської обласної 

ради.  

 

 

 


